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平成 30 年度第３回岩手県政策評価専門委員会 

 

（開催日時）平成 31 年２月 12 日（火）11：05～11：25 

（開催場所）エスポワールいわて １階小会議室１ 

 

１ 開 会 

２ 議 事 

 （１）平成 31（2019）年度における政策評価及び事務事業評価の実施について 

 （２）平成 31（2019）年度政策評価専門委員会の開催予定 

 （３）その他 

３ 閉 会 

 

  委員 

   吉野英岐専門委員長、遠藤一子委員、小野澤章子委員、工藤昌代委員、 

西田奈保子委員 

 

１ 開 会 

 〔事務局から開会宣告〕 

 〔事務局から委員６名中５名の出席により会議が成立する旨の報告〕 

 〔配付資料確認〕 

 〔審議内容の説明〕 

 

○竹澤政策推進室評価課長 それでは、条例の規定によりまして、会議の議長は専門委員

長である吉野専門委員長にお願いしたいと思いますので、以降の進行よろしくお願いいた

します。 

 

２ 議 事 

 （１）平成 31（2019）年度における政策評価及び事務事業評価の実施について 

 （２）平成 31（2019）年度政策評価専門委員会の開催予定 

○吉野専門委員長 それでは、お手元にある次第のとおり進めていきます。議事（１）平

成 31（2019）年度における政策評価及び事務事業評価の実施、（２）平成 31（2019）年度

政策評価専門委員会の開催予定について、事務局から御説明いただき、その後委員の皆様

から質問、御意見いただくこととなっております。 

 それでは、事務局からお願いいたします。 

 

 〔資料№１、資料№２に基づき説明〕 

○吉野専門委員長 ありがとうございます。 

 では、御質問があれば受け付けたいと思います。いかがでしょうか。 

特にないようですので、このスケジュールで皆様よろしければ、来年度は専門委員会を

３回、それから政策評価委員会は１回ということで進めていきたいということと、その中
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身については、逆に資料１に戻りますけれども、主要施策の成果に関する説明書の作成と

政策評価等の実施状況報告書の作成、この２つを主にやっていきたいということですね。

これでよければ、これで原案のとおり進めていってもらいます。 

 

 （３）その他 

○吉野専門委員長 それでは、その他になりますが、その他、委員の皆様から何かありま

すか、よろしいですか。 

 

 「なし」の声 

 

○吉野専門委員長 事務局からありましたらお願いします。 

 

 〔参考資料に基づき説明〕 

○吉野専門委員長 ありがとうございました。 

では、御質問があれば受け付けたいと思います。いかがでしょうか。 

今回の報告は、前回の第２回専門委員会で、政策推進目標の指標のうち実績値が確定し

ていなかった指標について、今回の第３回専門委員会で報告することとしていましたので、

御報告いただいたものです。これらの指標については現時点での一番新しい数字が確定し

たので、御報告ということですね。 
 

○木村政策推進室主査 はい。 

 

○吉野専門委員長 では、これも確認だけですので、専門委員会としては特段議論をする

ということはありませんので、確認できたということで、この委員会自体は終了してよろ

しいですか。 

 

 「はい」の声 

 

○吉野専門委員長 ありがとうございました。 

 

３ 閉 会 

 〔事務局から閉会宣告〕 

 


